



宣敘調
editor in chief

禱告

辰
章

「終」於天亮了。

夜裡被孩子用力呼吸的聲音吵醒，聽著他在半睡半醒中一口一口的喘著，憂慮、不捨，為著他不喜歡服藥而氣結；幾次的翻轉總是睡不著，索性起來為他禱告。

寧靜的夜，只有自己與神這麼深刻的對話。迫切禱告中，聖靈帶領在祈求、悔改與頌讚、感謝中循環：在懊悔裡流淚，在神的全能下不住的讚美頌讚；感動，彷如活泉不斷地湧現，心中充滿無限的平安與喜樂。

在祈求與恩典臨現的拉鋸中，孩子的呼吸聲漸漸地平穩。體會到「禱告蒙垂聽，願望得成全」真是好得無比，好似又再次真切地知道神一直就在身邊。

想起彼得對耶穌說：「主啊，我們在這裡真好！」真的，進入靈裡的禱告，總是讓人捨不得與主分離。

好久沒有這種感覺了，自從孩子長大以後，自己的信仰生活進入穩定期，日常行事依著固定的節奏前進，忘了，曾經為孩子、為芝麻綠豆事禱告再禱告。

主耶穌總是知道，天下父母心，關乎自己的健康是慢郎中，孩子的安危就如急驚風。同樣的病痛加諸己身，可能只換來「生命在神手中」的豁達吧！神知道每個人最在意的事、最在意的人；在若即若離、甚至要失落敬虔、渺視神的全能的日常生活裡，神若愛你，必然逼著你迫切地來「看見祂」！

轉念間，憶起兒時母親禱告的身影，那如雅各與神摔跤的意志；那，跪下不再起來的決心；初時想學，學不來，以為禱告的時間長就是祕訣，直到身為人母，漸漸體會那顆「要緊」的心。

馬太福音裡，迦南婦人喊著說：主啊，大衛的子孫，可憐我！我女兒被鬼附得甚苦。耶穌卻一言不答。

那婦人來拜祂，說：主啊，幫助我！耶穌回答說：不好拿兒女的餅丟給狗吃。

婦人說：主啊，不錯；但是狗也吃他主人桌子上掉下來的碎渣兒。

耶穌說：婦人，你的信心是大的！照你所要的，給你成全了吧。從那時候，他女兒就好了（十五 22～28）。

祈求，可能換來神的靜默，也可能被人潑上一盆冷水；甚至得到鄙視、羞辱的對待；但迦南婦人一一勝過，在無我中，在謙卑裡，一求、再求、又求，終得神的恩典憐憫。

迫切的心，真的很難言傳，非得行到水窮處；來自神的「感動」，也非人間言語能盡述，非得您親自經歷才能得知那份美好。

華人的春節到了，《聖靈》月刊祝福您闔家平安健康；事奉滿得神同在的恩典與能力。

更期待您們一家團圓，在談天說笑、領紅包之餘，記得帶領子孫們，以禱告迎接新的一年到來；將信靠神的心傳承給孩子，讓孩子在開展人生之際，知道有了主，便得著了一切！

